

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

4 kor.

Félévre 7 K - 4

nyedévre 2 kor.

Negyedévre 6 K 60 c

Felelős szerkesztő és taptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Kelepcében.

Szentes, április 24.

Désy akárhogy erőlködik, nem tud kiszabadulni abból a kelepcéből, melyet saját maga állított fel. A kormányt akarta a jó Désy Zoltán kelepcébe csalni s ime, maga esett bele a másnak ásott verembe. Most persze szeretne kimászni a forró levesből, de már későn. Lefőzve, agyonforrázva sikerül ez csak neki, mert ha a Pester Lloyd dosszijeit nem győzték meg teljesen a közvéleményt arról, hogy Désy mandátuma a kormány és a munkapárt együttes ajándéka csupán, akkor minden kétséget kizárólag halomra döntik az üres cafolatok állításait azok a feltétlen hitelt érdemlő nyilatkozatok, melyek ma ez ügyben elhangzottak.

Bernády György, Marosvásárhely főispánja, az egykori polgármester, Erdős Sándor, a miniszterelnökséghez beosztott főispán, a város egykori főispánja, sőt maga Petri Zsigmond, a Justh-párt volt jelöltje is teljesen egybehangozva azt állítják, hogy Désy Zoltán megválasztása kizárólag a munkapárt érdeme, sőt Erdős azt is kijelentette, hogy aki ezzel ellenkezőt állít, az többszörösen siklott le az igazmondás útjáról.

Hogy ezekután Désy Zoltán, aki meggondolatlanul és kissé túlheviesen kérkedett és helykén kérte a kormánytól azoknak a megnevezését, akik a pártkassa segítségével jutottak mandátumhoz, mit válaszol, az teljesen mellékes. Azt hisszük, hogy hallgatni fog.

Igen, hallgatni fog, mert fél,

hogyha még a kelepcében sem fér meg a bőrében, hát bele találják szorítani a saját párt-hívei.

Élelmiszerhamisítók eldorádója.

Szentes, április 24.

Mióta dr. Wertheim Aladár vármegyei fővegyész elfoglalta felelősségteljes hivatalát a vegyvizsgáló állomáson s Szentes, Csongrád, Mindszent és Dorozsmán razzákat tartott az élelmiszerárúsítók között, csak azóta tudjuk, mi minden undorító dolgot s az egészségre ártalmas anyagokat, romlott húsmeleket stb. etetnek meg a közönséggel drága pénzért a tejkofta asszonyok, a mézszárosok és a fűszerkereskedők, tisztelgetve a kivételnek.

Megirtuk a szentesi és csongrádi tejpiac vizsgálatának elszomorító eredményét s az utóbbi városban ez egyetlen vizsgálatnak már ma is van látható és megnyugtató keltó eredménye, mert ott a tejpiac dr. Boér Antal közvéleményes orvosi feladhatatlan utánjárása folytán már két részre van osztva s messziről olvasható betűkkel van jelölve táblákon: „felezett tej”, „felezetlen tej”.

Pár nappal ezelőtt Mindszentben tartott vizsgálatot a fővegyész Tary István főszolgabíró csendőrökkel vétele körül a piacot, nehogy az árúsítók ellalhassanak.

A vizsgálat bámolatlan elszomorító eredménnyel járt. Lefoglaltatott hamis tej 15, turó 3, vaj 2, paprika 5 árusnál. Szalámi 2 árusnál, melyek közül az egyik 22 százalék salétromot tartalmaz. Elgondolni is szörnyű! Lefoglaltatott egy csomó virsli, melynek tölteléke felerészben örölt bablisztból áll s hogy meg legyen a virsli veres színe, aulin festékkel van keverve.

Dorozsmán még cifrábbak az állapotok, ott valószínűs kémiszolgálat folyik, hogy a vizsgálat meghusztas-

sék. Ez utóbbi község közlemezésére még visszatérünk.

Az eddig elmondottakból is látható hogy a fővegyész ambícióval kezeli hivatalát s kötelességének teljesítésében őt nemcsak a közigazgatási hatóságoknak, hanem mindenkinek a legmesszebbmenő támogatásban kell részesíteni.

Le kell leplezni kíméletlenül az élelmiszerhamisítókat, akik zsebünket megrabolják s életünket és egészségünket veszélyeztetik.

Szkutari Montegróé.

Cettinje, április 24.

A király, akit konakja előtt óriási néptömeg ujjongva üdvözölt, a tüneményes beszédet intézett, amelyben megköszönte a hódolatot s azután azt mondta, hogy átérzi népének örömeit, mert Szkutari elesésével és ennek a régi montegrói városnak birtokává a montegróiaknak egy régi álma valósult meg. A nagy áldozatok, amelyeket az ország Szkutariért hozott és amely annyi nemes fiának életébe került, nem voltak hiábavalók. Szkutari mátl fogja Montegróé s ez a város fel fogja virágoztatni az egész országot s a világ meg fogja látni, hogy megérte a nagy áldozatokat. A király beszédét ezzel a kiáltással fejezte be:

— Éljen a montegrói Szkutari!

A tömeg ujjongva visszhangozta ezt a kiáltást.

Energikusabb eszközöket!

Bécs, április 24.

Berehtold gróf a nagyhatalmakhoz körjegyzéket intézett, amelyben energikus fellépést kíván Montegróé ellen. A külügyminiszter azt akarja, hogy a hatalmat Montegróéhoz rövidebb lejárattal ultimátumot intézzenek, amelyben felszólítják, hogy Szkutarit zárás határidő elatt őrítse ki. Ha Montegróé ennek az ultimátumnak nem engedelmesskednek, akkor nemzetközi haderővel kényszerítésre arra, hogy Szkutarit őrítse ki.

Sztrájkoló biborosok.

Róma, április 24.

Ha a római lapoknak hinni lehet, a biborosok érdekes újítást hoztak be a sztrájk és az obstrukció terén azzal, hogy bojkottálják a P. ar. templomot. Jorio, a templom vil. ar. sa — szándékosan-e, vagy feledékenységéből, azt nem lehet tudni — a Péter-templomban tartott Konstantin-ünnepben nem gondoskodott a biborosok részére vezetősége hódolatról. Méltóságuknak eme súlyos megsértése a biborosokat arra indította, hogy a Péter-templomot bojkottálják mindaddig, amíg külön helyet nem kapnak és a templom vezetősége hódolatról nem kér. Minthogy ez vasárnap nem történt meg, a biborosok vasárnap már távollétükkel tüntettek. A pápát az eset nagyon kellemetlenül érinti, mert attól fél, hogy a biborosok magatartása rossz hatással lesz a hívőkre.

Leleplezés Szkutari elfoglalásáról.

Cettinje, április 24.

Szkutarit, amely kedden délután négy órakor jutott a montegróiak kezére, nem fegyveres erővel hódították meg. Nem volt általános roham és nem igaz, hogy a város a montegrói seregnek sok véradózatába került.

Valójában úgy történt a dolog, hogy hétfőn délelőtt kellett volna aláírnia Essad pasának és Vukotics tábornoknak a vár átadására vonatkozó meggyezést, de közvetlenül előbb megtudta Essad pasa, hogy a szerbek elvonultak s erre minden tárgyalást megszakított. Most Vukotics tábornok értására adta Essad pasának, hogy a szerbek minden pozícióját már elfoglalták a montegróiak s hogy ezt bebizonyítsa a török parancsnoknak, hétfőn éjjel valamennyi ügyját a Brdcára irányította és heves tüzelést kezdett meg.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáraim a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
barna „ „ 26 „
0-ás liszt „ „ 36 „

Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarz Mór sütőmester Szentes.

Ez a csel sikerült, Essad pasa azt hitte, hogy a montenegrói sereg meg sem érezte a szerb segítség megvonását és kedden reggel ismét megkezdte a tárgyalásokat a montenegrói tábornokkal, délután pedig átadta a város és ő szerbével bánatlanul Tirana felé vonult.

A felmondás miatt.

Budapest, április 24.

Nagy riadalmat kellett ma délután a Révész-utcában három egymást nyomron követő revolverlövés, amely a Fehér Kéklós-féle géppárvágó gépjármű szobájában dördült el.

A géppárvágó minap felmondott Szabó Andor nevű segédművezető-jének, akit a váratlan elbocsátás mélyen lesújtott. A fiatalember ma reggel kilenc óra tájban megjelent Halom Árnin aligazgatónál és tudatosan felelősségre vonta és megkérdezte, fenntartja-e a felmondást? — Fenntartom, — válaszolta az aligazgató — és ha akarja, irástan is adom.

Szabó erre a kijelentésre zsebébe nyúlt, buldog revolvert vett elő és azt az igazgatóra sütötte. A golyó nem talált és az igazgató feje felett a szekrény oldalába furódott. Halom igazgató még magához sem térhetett megdöbbenéséből, mikor a munkás maga ellen fordította a fegyvert és két lövést tett. Ezek egyike a menyehetbe furódott, a másik azonban halántékába hatott Szabónak és nyomban megölte.

A szerencsétlen véget ért munkás jó családdal számzik. Szabó Sámuel tiszalóki adótáros fia. A merénylet és az öngyilkosságra előre készült, amire abból lehet következtetni, hogy a rendőrségen a déli órákban jelentkezett egy Ambrus nevű munkás és elmondta, hogy Szabó ma reggel, közvetlenül a merénylet előtt célba lött egy deszkára.

Az öngyilkos munkás holtestét becsillították a törvényszéki orvostani intézetbe.

Eladó ház.

IV. ker. Árpád-utca 6 sz. ujonnan épült ház.

bolthelyiséggel együtt

eladó. Értekezhetni lehet Nagyörvény-utca 91 sz. alatt.



A tudomány mai álláspontja szerint megbízhatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

Elfogott tolvajbando.

Nyiregyháza, április 24.

A nyiregyházi rendőrség megtudta, hogy Gyeskó János vasuti fuvaros lakásán igen sok értékes holmi van elrejtve. Házkutatást tartottak nála és az udvaron levő kamrákban ágyakat, ágyléteket, szőnyegeket, fehérneműt, petróleumot és egyéb vasuti küldeményeket talált. A fuvaros ezeket eredeti vasuti csomagolásban helyezte el a rakatában és onnan adogatta el lassankint. A pincében egész halmozott vasuti szemet és fát találtak.

A rendőrség kihallgatta Gyeskót, aki bevallotta, hogy a holmikat a vasutról lopta, de nemcsak ő a bűnös, hanem több vasutas is, akik még többet loptak a pályaudvari raktraktókból.

Gyeskó meg is nevezte a bűntársait: Czervoszyk László államvasuti szertárnokot, Tóth István szertári kiadót és Fogarasi József raktraktókot, akiknek lakásán szintén változatos raktraktókat talált a rendőrség vasuti küldeményekből.

A rendőri nyomozások befejezése után Czervoszyk László és Fogarasi Józsefet felüggesztették állásuktól és a királyi ügyességen lopás miatt feljelentést tett ellenük.

Ugyancsak lopás miatt folyik a vizsgálata Tóth István és Gyeskó János ellen is.

Felhívás a lótenyésztő gazdákhöz.

A nagykörösi méntelep parancsnokság egy íratásban utasította a szentesi félérvértája lótenyésztő szövetkezet vezetőjét, hogy minden beparosított kanca után 2 korona azaz kettő korona párosítási előleget és ezenfelül egy korona törzskönyvelési díjat még e hó folyamán szedjen be.

A párosítási előleg a kanca fedezetése alkalmával a fedezetési díjba beszámíttatik, vagyis fedezetés alkalmával csak (6 k) hat korona fedezetési díj lesz fizetendő. A törzskönyvelési díj a méntelepvezetőt illeti a törzskönyvelésért.

Ezen utasítás alapján felhívom mindazon lótenyésztő gazdákat, kiknek kancái a lótenyésztő szövetkezetbe besoroztattak, de még meg nem fedezték, hogy a párosítási előlegként megállapított 2 kor., kettő koronát minden kanca után a szentesi ménállomás vezetőjének még e hó folyamán okvetlen és annyival is inkább fizessék be, mert a méntelep parancsnokság rendelete értelmében olyan kanca május hó folyamán be nem fedeztethető, amelyikért a 2 korona párosítási előleg május hó 1-ig be nem fizetett.

A már befedezettelt kancákra ezen rendelet természetesen nem vonatkozik, de az egy korona törzskönyvelési díj minden beparosított kanca után befizetendő az állomástvezető őrmesterénél.

Mátéffy László

szövetkezeti elnök.

ELADÓ egy szép Schunda-féle pedálos cimbalom és egy bicikli Sarkady Antal-utca 8. szám alatt.

UJDONSÁGOK.

Szentes, ápr. 24.

— **Személyi hír.** Dr. Nagy Sándor alispán Abbáziába utazott, honnan szombaton este jön haza.

— **A Szentes—hőmezővásárhelyi vasút 1912. évi pénzügyi eredményéről a m. kir. államvasutak igazgatósága a napokban küldte meg az alispánnak a kimutatást.** Mellőzve a tengely és tonnakilométerekre vonatkozó adatokat, a pénzügyi eredményt a következőkben közöljük. Összes bevétel volt 168.494 korona 94 fillér. Kiadások. Üzletiüzemelési díjak: 66854 korona 32 fillér. Kiszámlázott díjak: 21787 korona 80 fillér. Postaszállítási díjak: 5417 korona 20 fillér. Összes kiadás: 94909 korona 59 fillér. Az üzleti felesleg tehát 73585 korona 55 fillér. A Szentes—hőmezővásárhelyi vasutak üzleti forgalma évről-évre emelkedik s a tavalyi üzleti évszám is jelen-ékevény túlhaladja az előző évit. Bizony, ha a mi vasutunk származását vizsgáljuk, ott éppen a fordított arányt találjuk meg.

— **A vármegyeház javítása.** A vármegyeház külső és belső homlokzatának javításához a napokban hozzáfogott a vármegye, hogy ezen csokélyb keretben mozgó munkálatozat még a drága napszám idő beálla előtt elkészíttesse. A munkálatozatok házilag fogja végeztetni.

— **Iparkamarai közgyűlés.** A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara 1913. évi május hó 28-án, hétfőn délután 2 órakor a kamarai székház termében teljes ülést tart.

— **Műsoros estély.** A Szentesi Női Kereskedelmi Tanfolyam hallgatói 1913. évi május hó 3-án, szombaton este a Tóth József-színháztermében tartandó műsoros estélyre ma bocsátották ki lapunk könyvnyomdájában készült rendkívül izlées kiállítás meghívójukat. Az est pontban nyolc órakor veszi kezdetét a következő műsorral: 1. Prölög: Bonczos Ilona, 2. Karének: előadják a tanfolyam hallgatói, 3. Jelenet: Gyuricza Margit, Pass Lenke, Várdy Erzsébet, 4. Zongora-hegedű kettős: László Veronka, Soltész Irén, 5. Szavalt: Apóstoczy Erzsébet, 6. Diológ: Futó Rózsa, László Veronka, 7. Zongora: Polacsek Jolán, 8. Monológ: Erdélyi Mária, 9. Karének: előadják a tanfolyam hallgatói. Műsor után reggelig tartó tánc következik. A jegyeket Bányai J. utoda cég árusítja.

— **A kivándorlás korlátozása.** A kivándorlásról szóló törvény hatálya nem terjed ki azokra, akik valamely európai államban egy évnél rövidebb időre, meghatározott munkák teljesítésére távoznak. Ezen meghatározott munka igazolásul csak írásbeli és az elsőfokú közigazgatási hatóság előtt kötött és e hatóság által látványozott szerződés fogadható el, melyvel egy évnél rövidebb ideig tartó meghatározott munka teljesítése biztosított. Határozatlan időre kötött szerződések figyelembe nem vétetnek. Figyelemreztetjük a munkásokat, hogy Ausztria is külföldnek tekintetik.

— **Apafátok felülvizsgálása.** Az apafátok köztenyésztésre való engedélyezése ügyében hozott elsőfokú bizottsági határozat ellen Töröcsik Ferenc, Kiss Sándor, Pataki Ferenc és Borsos Lajos fellebbezést jelentettek be. A bejelentett fellebbezés folytán az apafátok felülvizsgálását az alispán elrendelte s a felülvizsgálat határanapjál folyó hó 29-ik napjának délutáni 10 órájra a szentesi külső cölökházhoz kiűzte.

— **A vármegye tűzifa-szükséglete.** A vármegyei hivatalos helyiségek fűtéséhez szükséges tűzifa szállítást Székely József nyerte el, méterolónként 46 korona 80 fillérért.

— **Tüdőbetegek ingyenes kezelése minden kedd és péntek délután 4—5 ig van a vármegyei kórházban.** Az emberorvosi intézményre felhívjuk a tüdőbetegek figyelmét.

— **Új társulati nyilvántartó.** Tóth Károlyt a f. hó 23-án Hőmezővásárhelyen tartott társulati választmányi ülésen egyhangyán társulati nyilvántartóvá választották.

— **Budapesti kabaré.** Ma este kilenc órakor páratlan művelzetben lesz része a szentesi közönségnek. A Petőfi kávéházban a budapesti kabaré tagjai lépnek fel: Sárvary Nusi, Bérci Böske, Imrei Otília, Bátori Ilés, Arday Endre felléptével.

— **Vármegyei hajduk ruhaszükséglete.** Az idén a megyei hajduk részére szükségelendő egyenruhák szállítást Berkovics József szabómester, a csizmák és cipők szállítást pedig ifj. Pilcz Ödön nyerte el.

— **A tehének kihajtása.** Nincs ugyan még elhatározva, mikor lehet a tehenet a csordára kivenni, mert a szigorú bideg időjárás miatt a leggyengebbek nem fejlődött s így a gyengebbek letaposztása által az évi fűtermés lenne veszélyeztetve. Ellenben a szájbért a közpénztárnál már lehet fizetni s figyelemzetünk is mindenkit, ne hagyja a szájbért fizetését az utolsó napra, nehogy a kihajtásnál s az átvételnél zavarok keletkezzenek.

— **Időjárás.** Eoyhe idő várható, sok helyütt esővel.

Nem kell kárpótlás

Prága, április 24.

A Narodni Listi tudósítója beszélt dr. Glivica montenegrói miniszterrel, aki többek között ezeket mondta: — Montenegro azaz a jelszóval ment bele a harcba, hogy Szkutari-ért semmi kárpótlás sem elegendő. Ezt állja most is.

Egy ügyes varró-leány felvételük Klauzálutca 16. sz. a.

Tollvásárlás.

Ertesítem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összekötöttembe léptem. Módomban áll minden fajta tollt nagyon magas áron adni. Már 20 korona erővel 2—3 cónával többet adok mint bárki. Te, át használják fel az alkalmat és mernél előbb látogassanak meg. Hívásra bárhova kimegyek.

Mindenfajta gyapjút a legmagasabb árt veszi Lederer József, Tórs Kálmán-u. 18.

Hirek mindenfelől.

— Szemle a Vérmezőn. Ó felsője a jövő hónap elején Budapestre érkezik és 10 évi diszmissiót fog tartani a Vérmezőn.

— Az új parlamenti örök. Budapestről jelentik: Ma reggel léptek először szolgálatba az újonnan szervezett parlamenti őrség legényei. Reggel kilenc órakor Gerő, az őrség kapitánya két hatalmas szál legényt kiállított a főbejárat elé, továbbá egyet a mellékbejárás és egyet a miniszterek feljárója elé. Valamennyi gárdista nagy és szép szál ember és noha ma nem volt ülése a képviselőháznak, mégis sok bámulója akadt a sisakos, érdekes ruhájú legényeknek.

— Lefejezte a vonat. Makróról jelentik: Nagy István tizenkét éves mezőhegyesi fiu egyik tövölabb leve majorból rendszerint egy répaszállító gazdasági iparvissutón járt az iskolába. Ma reggel, mielőtt a repával megrakott kocsira felült volna, a kocsis eladott, a fiu elütötte és a kerek a gyerek fejét teljesen levágta. A vizsgálat megindult.

— Emberről bányarobbanás. Pittsburgból látiratozzák: Fidelitywill (Penszilvánia) egyik bányájában robbanás történt. A robbanás idején száz ember volt a bányában, eddig huszat kimentettek. Attól tartanak, hogy a többiek életüket veszítették.

— A török-bolgár fegyverszünet. Konstantinápolyból jelentik, hogy Törökország és Bulgária között a fegyverszünetet az eddigi feltételekkel május 4-ig meghosszabbították.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

Eladó részvények.

Több szentesi kenyérgyári részvény

eladó, érkekezhetni lehet Lövy Henrikkel.

1016

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a Legelőcsőbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár széncsicska, árpa kukorica korpa, tűzifa köcszen, faszén, koks, finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárányknek vörört és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A darának valót ná lam olcsón beszerezhetik, és azazonnal meg is öröljük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az örmüveléért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árrban veszek.

Közgazdaság.

Marad a kamatiáb.

Az Osztrák Magyar Bank főtanácsa ma Bécsben Popovics Sándor bankormányzó elnöklésével ülést tartott. Pranger József indítványára a főtanács elhatározta, hogy a kamatiáb megváltoztatása ez időpontig még nem érkeztet el és csak a régi kamatiáb marad érvényben.

Gabonafüzede.

Szentes, április 24.

Buza májusra	11 03 K
Buza októberre	11 72 "
Rozs áprilisra	9 63 "
Rozs októberre	7 96 "
Tengeri májusra	8 16 "
Tengeri júliusra	8 66 "
Zab áprilisra	7 95 "

Azon hölgy,

aki elegánsan és olcsón akar öltözködni,

legjobban teszi, ha kosztüm, alj és blous ruhaneműit Jurczné

Muladi Juliska

varrodájában csináltatja meg. Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

Eladó mázsa.

Egy nagy mázsa melyen 10 métermázsát lehet mérni, eladó. Van hozzá megfelelő suiy is. A mázsa Boeskaí-utca 43. számú háznál megtekinthető. 1017.

Értesítés

Alólírott értesítem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázóoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázóolást, bármilyen fa utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a legegyszerűbből a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalatot szereztem, ugy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő és mázóoló-m

Eladó ház.

Nagyörvény-utca 44. számú ház, két padlót szoba, konyha, ártézi-kutbevezetéssel, továbbá ugyanott egy jókarban levő zongora eladó. Érkekezni lehet a fenti cím alatt. 974

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 200

Bird Jánost tanukép hallgatták ki s habár még a legkisebb gyanu sem merült fel ellene s a főnöke becsületességében jobban bízott mint valaha: az akna azonban minden pillanatban felrobbanhatott, mert a puskaporhoz vezető kanóc már égett. A rendőrséget a legparányibb dolog is a bűnös nyomára vezethette. Ily körülmények között tehát örültsg lett volna újabb értékpapírosokat dobni a piacra. Ha azonban kifizetetlenül érkeznek a beváltás napján a régiük vissza, akkor okvetlenül ki fog tűnni, hogy hamisak. A sok hamis váltó láttára azonban mindenki megütközött azon, hogy valamennyi a pénztáros kezein ment át s a megütközéstől a gyanu már csak egy lépés van. A borzasztó lejárati napnak három hét elmulta előtt okvetlenül be kell következnie. János ur már hallotta azt az órárt ütőt, amelyben romboldó fáradtsággal felépített vára s őt menthetetlenül maga alá temeti. „El vagyok veszve!” mondogatta magában. „De ha Villars Möré nyole nap alatt meghalna, akkor meg lennék mentve.” E gondolat éjjel-nappal foglalkoztatta.

„Az elromlott erkölcsi talajban hamar megterem az undok féreg; a gonosz gondolatok rövid idő alatt bűnös tervvé érdeklődnek.

A fődolog volt oly eszközt találni, amely Villars Möré nem öli ugyan meg, de a halálát gyorsan előidézheti. Méreg, tör. Nyomat hágy s a nyom a rendőrség beavatkozását idézi elő. Ez ügyetlen, ostoba dolog. Jánosnak más eszköz kell. De mi? A pénztáros keresett s azon a napon, amidőn Valentin a'írását kicsikarta, talált is.

Midőn delután négy órakor Lefebvre Jakab banküzletét elhagyta, váltóügynökét kereste fel. Ez a jó ur Bird asszony értékpapírosait a nap folyamán eladta s Bird most tizenkétezer frankot sópört a zsebébe.

(Folyt. köv.)

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

Ha jó, szép

és tartós padlót akar,

olajfesték,

lack- és ecetszükségletét szerezze be

Moinár Antal

festéküzletében (volt Sarkady Nagy Ferencz-féle üzlet) lutheránus egyház.

Vágott fa, köcszen, koks, faszén, só, mész és cement állandó raktára.

Apróhirdetéseket

15 szöig 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal Petőfi-u. 5. szám

ELADÓ GÉPEK. Egy jókarban lévő 8 lóerős magyar állami magánjáró és cseplőgép egyhármadrésze eladó. Értekezhetni Vass Bélával I. k. Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lóerős-benzinmotor hozzá való kis cséplővel mázsa és hévérel jutányos áron eladó 1014

Szülőkarók

akáchasiványt, elsőrendű 4—5 suklok és másodrendű igen olcsóért ajánlok. C-m Mannheim Sándor Kerekgyház. 1012

Egy jóházból való fiu tanulónak felvétetik Varga Károly kocsikészítőnél, Klauzál-u. 2. 998

Nyílttér.

E rovathat közlékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Kérelem.

Igen szépen felkérem tisztelt vendégeimet, hogy a május elsejéi zenéért csakis annak tessenek fizetni, aki az én névjegyetem foimatja.

Tisztelettel
Gábor Pista
primás.

Legtökéletesebb

arctisztító és szépitő szerek. Minden arcot üdit, frissít és szépit a KRIEGNER-féle

AKACZIA-

crème 2 K, puder 1 K, szappan 1 K. Kaphatók a gyógyszerertárakban. Törvényesen védve. Hatásuk csodás. Szépit, májfoltot, ráncot, pattanást bizonyosan gyógyít. Nemesak hazánkban, hanem az egész világon kedveltségnek örvendenek. Főraktár

Kriegner-

gyógyszerár, Budapest, Kálvin-tér.

Postai szétküldés naponta. 958 B)

Eladó

vagy hasznosbérbe kiadó — 1913. évi október 1-től a szegvári határban, Zsigyerháti-dűllőben 124 hold föld tanya épülettel. Értekezni lehet Hódmezővásárhely, Kaszap-u. 14. szám alatt. 882

Legfinomabb,

elszakhathatalan, francia

„Mimi”

férfi gummi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczi-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Lapelárusító
asszonyok
és emberek
40 százalékkal felvétet-
nek a Szentes
és Vidéke
nyomdában.

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és
egyenruha szabósága
Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igénye-
ket kielégítő ruha-darabokat. Ta-
vaszi és nyári valódi angol, scót
és hazai gyártmányu

szövetek nagy
választékban.

Vidéki megrendelések pontosan
eszközöltetnek. 824

Saját érdeké-

ben áll minden vevőnek, hogy
árúját megbízható helyen sze-
rezze be, ezért is ajánlom, hogy
kítunó minőségű

korpát

métermázsánként 14 koronáért
árusítom, ugyszintén kítunó

munkáspálinkát

literenként 1 K 60 fillérért, vala-
mint saját főzetésű söprű és szil-
voriumot 2 K 40 fillérért, továbbá
saját pörkölésű

kávémát.

Különböző drót- és cinezett ke-
ritésfonataimat. A legkítunóbb
szappanfűző szereimet az igen
tisztelt vevőköröimnek ajánlom.

Tisztelettel

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat
óhajtanak közöljék címüket
bárhonnan „Le Parfumeur“
Budapest. 1000

ETERNIT PALA

az ez ítéleszerint a világ legjobb
tetőfedő anyaga. Költségvetéssel,
mintával, felvilágosítással díj-
mentesen. szívesen szolgál

az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárusítói:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. Csendőrlak-
tanyával szemben.

Ovakodjunk az utánzatoktól!

Czigányprimás!



Czigányprimás!

„Czigányprimás“ ez a címe
a legújabb rendkívül siker-
es számú dupla gram-
fon hanglemeknek, azon-
kívül „Sokszor úgy szeret-
nék sírni“, „Futóbolond“,
„Temetés volt a faluban“,
stb. Darabja 250 fill. E
hanglemek eredeti felvé-
telben kizárólag egyedül
csakis

Wagner

„Hangszer-Király“-nál kap-
hatók. Budapest. József-kör-
ut 15/v. - Alighasznált nagy
dupla hanglemek oriai
választékban darabja csak
60 fill. Legolcsóbban javít!
Lemezcsere ingyen! Kérjen
nagy fényképes árjegyzéket.
Órás! Figyeljen a „Wagner“
név e és a 15. házszámra.

Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerszerű cikkek nagy raktára. Nyágyban és kicsinyben.
Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

Reklámunk oriai eredménye

újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még na-
gyobb és szélesebb körű előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üveglegény francia arc- és kézkozimó
- 1 db. francia szappan (bármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
- 1 üveg francia brillantín (bármely illatban),
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (csomagfellel)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhatálatosító (francia Sachel-lap)

Összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállítások naponta eszközöltetnek ulánvél mellett. Négy koronán aluli megrendeléseknél portó-
megtakarítás céljából celszerű a portó előre beutalást (lehet belyegeken is), így a portó 50 fill.
utánvételes szállításkor portó 84 f. Csomagajási költséget nem számítunk. 15 oldalas illatszer-
és háztartási értesítőket kívántra ingyen és bérmentve küldjük.

Homok eladás.

Tisztelettel tudatom a n. é.
közönséggel, hogy Berekháton,
közvetlen a vasúti megálló mel-
lett, nagymennyiségű homok
és sárga föld van eladó. I-ső
rendű homok kocsiszámra 1
korona 30 fillér, II-od rendű 90
fillér. A sárgaföld kocsiszámra
90 f. Tisztelettel Kiss János. 997

Egy jó házból való fiu

tanulónak

és egy

KIFUTÓ

fizetéssel felvétetik Pollák Test-
vérek uri divat üzletében.

Grubmüller József

Simonyi Ernő-u. ca 4 sz. háza
eladó. Értekezhetni a borbély-
üzletben lehet.

**Vendéglő
és szálloda
megnyitás!**

A Mátyás-szálloda megnyílik
május 1-én Rákóczy-tér 24 (vá-
sártér) olcsó vendéglőszobák
éjjel és nappal étkezés, kuglizó
és egy szatósüzlet trafikál,
továbbá ugyanott még két üzlet-
helyiség kiadó, fodrász és eset-
leg hentes mézsárosnak igen al-
kalmas. Értekezni Bene Istvánval.

**FELIG
INGYEN!**

1 vég 23 cm. vászon K 9—
Női ruhaszövet selyemcsikkal 1-10
Egész finom gyapju delén 1.—
Ruhavászon minden színben —48
Divat gyapju szövetek női
ruhákra 2 80
120 cm. széles popita szövet —90
12 drb. divat zsebkendő 2—
1 drb. szövet ágyterítő 2—

Egyú a fűszerárak is olcsóbbak.
Egy liter fehér asztali
bor 88 fill.

Mindenféle termény kapható
Nagy Albert
(Liebvert-féle ház) Vásárhelyi-ut.

Valódi Sack ekékre
a föld nem ta- tengeri ültetők
pad, négyzetes
után a tengeri hosszban és kereszt-
ben művelhető. Kítunó Sack vetés,
boronák,

vetőgépek,
takarmány gépek, világ-
hírű
„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás
boronák. Minden egyéb gazdasági gé-
pek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.
KENÉZ és SZABÓ
gépraktárában Kossuth-u. 20 sz.

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és
különleges

**Festék-
árúkat,**

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különféle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal
üzletében vásárol. Lutheránus
templommal szemben.
Ugyanott egy jó fiu tanulónak
azonnal felvétetik.